
 
 

 

 

 

 

 

 

  
 
狭山市民文化祭（富士見集会所会場）が開催されます 

 
 今年も市民文化祭の季節となりました。コロナ禍で制限がある中ですが、狭山市内の公民館
等で活動されているサークルの方々の日頃の成果が発表されます。富士見集会所会場は以下

のような日程で行います。他の公民館等の詳細については、市や各公民館等のホームページを

ご参照ください。 

☆発表の部１０月２９日（土） （入場者は各サークルからの招待者のみとなり、一般の方の入場

はできません。ご容赦ください。） 

☆展示の部１０月３１日（月）～１１月２日（水）９：００～１６：３０ 最終日は１４：００まで 

 （一般の方も鑑賞できますが、一度に多くの方が来場された場合、入場制限等を行う場合も  

ありますので、ご了承ください。）  

 
初心者写真講座が開講しました 
 

  9 月８日（木）から「初心者写真講座」が開講しました。この講座は二科会写真部会員である

石井国利先生に講師をお願いし、昨年度から始まった講座です。（この講座は、先日まで行われ

ていた本年度の二科展において、昨年度の受講生の 

方が講座内の撮影会で撮影した作品が、初入選され 

るという素晴らしい実績を残した講座です。）講座は、 

開講式の後、まず自己紹介。自分がなぜこの講座に 

参加したのか等を発表し、お互いの写真への思いに 

ついて共通理解を持ちました。その後、受講者が自分  

で撮った写真を講師の石井先生に見ていただき、さま 

ざまなアドバイスをいただきました。和やかな中にも、 

皆さんの写真への思いがあふれるとても良い第１回目  

となりました。次回は１０月１３日に実施され、その後、撮影会も予定されています。 

本講座はまだ定員に若干名余裕がありますので、参加を希望される方は、富士見集会所まで

お問い合わせください。 

 

発表サークル 

    〇女声コーラスふじみ    〇富士見ギターアンサンブル    〇民謡千鳥会  

展示サークル 

第１集会室（１階） 第２集会室（２階） 会議室（２階） 

〇入間野写真クラブ 

〇絵手紙同好会  

〇アート布あそび 〇おもと短歌会  〇もめんの森  

〇狭山ひょうたんクラブ  〇ビデオサークル狭山  

〇狭山水彩画同好会  

 

 

 

 

 

 

 

狭山市七夕の妖精  おりぴぃ  
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第１回小学生ふれあい教室が開催されました 
 
小学生ふれあい教室は、さまざまな体験や活動をとおして、子供たちの感性を育て、正しい人

権感覚を育成するために毎年行われている事業です。富士見小学校、入間川東小学校の３年

生以上を対象にして、６回の講座を予定しています。その、第１回が１０月１日（土）に行われまし

た。開講式の後、中村ルミ子先生、小田香澄先生によるブックトークが行われました。いじめはい

けないこと、みんなの名前には親の思いが込められていること、 

だから命を大切にしなければいけないこと、これらを教えてくれ 

る中村先生作の紙芝居「イキルの人権」をはじめ、何冊かの本  

や紙芝居の読み聴かせをしていただきました。子供たちからも 

「人権についていろいろ考えたい。」「いろいろ紹介してもらった 

ので図書館に行くときに借りてみたい。」といった感想がありま  

した。中村先生、小田先生ありがとうございました。 

 

１０月から１１月の主な予定 
 
日にち 行事内容  

１０/７(金) 集会所だより１０月号発行  

１０/８（土） 第２回小学生ふれあい教室（プログラミング）会場  入間川東小  

１０/１０(月) スポーツの日  休所日  

１０/１１(火) 第５回ふじみ寿大学（ペーパークラフト作成） 

１０/１４（金） 第２回人権セミナー（ジェンダー平等） 

１０/１５(土) 第３回小学生ふれあい教室（折り紙） 

１０/１７（月） 休所日  

１０/２５（火） 第６回ふじみ寿大学（腹話術体験・閉講式） 

１０/２９（土） 市民文化祭富士見集会所会場（発表） 

１０/３１～１１/２ 市民文化祭富士見集会所会場（展示） 

１１/３（木） 文化の日  休所日  

※１０月２８日～１１月４日までは、文化祭期間中のため貸館業務は行いません。また、１７時閉館となります。  

 
人権ミニ講座  貸出用ＤＶＤ紹介  

今回は、「インターネット上の人権侵害」につい

て考えてみたいと思います。我が国のインターネッ

トの利用人口は年々増加しています。これに伴い、

その匿名性、情報発信の容易さから、個人の名誉

を侵害したり、差別を助長する表現をしたり等、人

権にかかわる様々な問題が発生しています。また、

近年では、ＳＮＳによるいじめや人権侵害等もとて

も多くなってきています。インターネットやＳＮＳはと

ても便利で、これからの生活において欠くべからざ

るものです。だからこそ、正しい使い方を、大人はも

ちろん、子供たちにもしっかりと守らせていく必要

があるのではないでしょうか。 

「企業活動に人権的視点を」 

 ＝ＣＳＲで会社が変わる・社会が変わる＝ 

富士見集会所では、学校や家庭向けだけで

なく、企業等の研修で使えるＤＶＤも貸し出しを

しています。このＤＶＤは、障がい者雇用、人権に

関する社会貢献等の事例紹介と企業の社会

的責任と人権についての解説の２つを中心に

構成されています。（ＣＳＲ・・企業の社会的責

任）これ以外にも、採用選考にあたって、企業が

配慮しなければいけない内容をまとめたＤＶＤも 

貸し出しています。企業内研修や採用選考前

の確認等で活用してください。 

 

 

 


